

奥运冠军王明娟昨日载誉返湘,为本报读者签名
除了感谢,最想做的事就是“回家!和父母在一起!”

我回来啦!

“我回来啦!”面对十余家家乡媒体,数百名接机的人群,8月30日下午载誉返湘的伦敦奥运会女子举重48公斤级冠军王明娟,用爽朗的笑声回应着人们的鲜花、掌声和拥抱。迎接王明娟的除了领导、教练、媒体和自发在长沙黄花机场出口列队的市民,还有龙清泉、杨帆等十余名冠军级队友,王明娟往当中一站,俨然一个娇小的邻家女孩,这样的场景格外壮观而喜庆。

本报记者特意带上了几份当天的《三湘都市报》,为了给王明娟一份特别的礼物,我们特意制作了《欢迎回家》的大标题。“谢谢,谢谢!哇,这张图我挺喜欢的!”王明娟很开心地接过报纸,收下了其中一份,另外几份,她签上了名,“送给三湘华声的读者,真的非常感谢大家的关心和支持!”

正如伦敦奥运会的口号,激励一代人。“有梦想,就去坚持,不

要放弃!”王明娟说,这是她对自己这枚奥运金牌的注解,也是她在回家时最想跟家乡父老说的一句话。

熟悉王明娟的人都知道,这是个率真的湖南妹子。从伦敦夺金到载誉返乡,王明娟又经历了一个月零一天的等待。“你知道吗,刚拿冠军时,如释重负,有种恍恍惚惚的感觉。过几天人慢慢沉静下来了,也逐渐有时间去想些自己的事情,用流行的话来说,就是‘思考人生’,哈哈。”王明娟说道。

“自己的事情,包括事业、爱情、家庭?”记者追问道。

“也没有啦,只是没事的时候想一想。现在最重要的,是给自己放个假,好好休息。”

“有没有一直想要完成,但之前没时间去完成的一件事?”

“回家,和父母在一起!”没等记者问完,王明娟已经迫不及待地给出了答案。 ■记者 陈普庄

▼王明娟在《三湘都市报》上签名,送给本报读者。



北京奥运会冠军龙清泉率队友迎接王明娟归队。
本组图片均由记者 范远志 摄

“500万奖金?谁说的?”

据了解,王明娟本次获得奥运冠军,除收获国家奖励的50万元外,省里也会有奖励,省举重中心主任周均甫告诉记者,“参照北京奥运会省里的奖励,本次奖励或许在80万元左右。”

另据知情人士透露,王明娟的家乡永州市、江永县,也为她准备了庆功宴和丰厚的奖励。“作为永州市的第一位奥运冠军,永州市已明确会奖励王明娟一套住房,奖金应该不会低于30万。”对于出生在一个农民家庭的王明娟来说,自己辛勤付出终于要到了收获的季节,但她十分淡定,“其实到现在为止,我还没拿到奖金。但能够为国家、为家乡人民争得荣誉,我非常高兴。”

至于外界传言本届奥运会中国代表团金牌运动员每人至少将获得500万元的总奖金,省举重中心一名工作人员表示:“500万?谁说的啊?不知道这是怎么算出来的。” ■记者 陈普庄

“儿子感动海清 早去早回,注意安全”

“儿子分分钟都在感动我,经常和我说‘早去早回注意安全’。”近日,海清以汰渍品牌代言人的身份亮相长沙,首度开腔聊儿子话家常,与电视荧屏中的国民媳妇相差无二。

当日天气炎热,海清所呆的棚成了桑拿间,但她却认为这比带孩子轻松多了,“孩子现在很淘气,每次出去玩都会搞得一身脏,我要跟着他东奔西走,确实很累人。”当妈妈后,海清直言对家务事越来越在行,“最近看了《小学生衣物卫生状况调查报告》,报告指出小朋友们看似干净的日常衣物表面细菌比马桶圈还多,实在是触目惊心,以前我觉得只有很脏的衣服才有细菌。”

都说儿子是妈妈上辈子的小情人,孩子的细心懂事总让海清感动不已,“今天早上上班飞机特别早,我站在门口轻轻地跟他说‘宝贝我走了’,我想他可能听不见,结果他一下就睁开了眼睛,然后就看着我‘早去早回,注意安全’,这话是他常跟我说的。”谈及孩子,满脸洋溢幸福的海清还透露,她推掉了暑假的戏专门陪儿子,现在特别黏她,恨不得24小时都跟她在一起。

■记者 袁欣 实习生 叶竹 李艳良

“心得乐”创新助学

湖南电视剧频道“心得乐超市”慈善栏目近日针对今年刚刚获得大学录取通知书的深山贫寒学子推出助学专场——“深山来的家教团”。不同于往常的助学形式,心得乐超市将单向捐助变成双向选择,深山学子在接受捐助的同时,根据爱心人士的心愿,以假期到其家中做家教的形式回报感恩。经过“家教团”的自荐演说和爱心观众的选择,最终达成了26个家教意向,现金捐助共计292500元,再次刷新了心得乐超市的善款纪录! ■记者 黄煌 实习生 刘林萍

工作累了漂个流 这才是生活

虽然已经进入秋天,但长沙的气温还是够高,漂流依然是大家喜爱的户外项目。日前,由160多名四维上乘商辅业主和家属组成的户外出游队伍浩浩荡荡地开往宁乡沩山,享受清爽。

这次活动能够举办与四维商辅生性豪爽、为人大方的总经理罗奇分不开,在他看来,四维就像一个大家庭,“每年要尽可能地举办类似活动,一来加强大家的沟通交流工作,二来让大家有个放松的机会,工作之外也要娱乐嘛。”在去宁乡的路上,大家的情绪就高涨起来,有把车内的电视打开,装上话筒,建成了一个“流动KTV”,尽情K歌。而下午的漂流更是让大伙感觉刺激,河道起伏,水流湍急处船行跌宕,不少人发出了尖叫,业主刘小雨感叹:“这才真是生活!” ■蔡奥



漂流惊险刺激。
实习生 陈俊筱 摄



海清